«Утверждаю»
Начальник Клуба «Юный десантник»

Капитан _____________ Скворцов В.Р.

«___» _____________ 20___ г.

План-конспект

проведения занятия по строевой подготовке с л/с 4 взвода
Тема: Одиночная строевая подготовка. Выход из строя, подход к начальнику, возвращение в строй
Метод: практическое занятие
Время: 1 час

Место: 1 этаж, около кабинета английского

Цели: 

1. Воспитательные: 

1. Повысить дисциплинированность л/с
2. Укрепить уверенность в необходимости освоения строевой подготовки для формирования всесторонне развитой личности
2. Учебные: 

1. Обучить л/с выполнению поворотов на месте

2. Обучить л/с выходу из строя, подходу к начальнику, возвращению в строй

Учебные вопросы:  

1. Повороты на месте

2. Выполнение воинского приветствия на месте

3. Выход из строя, подход к начальнику, возвращение в строй

Литература: 

1. Строевой устав Вооруженных сил РФ

2. Методика строевой подготовки (учебное пособие)

Ход занятия
	
	Этап 
занятия
	Время
	Действия руководителя
	Действия 
обучаемых
	Примечания

	1. 
	Вводная часть
	3 мин
	Строю л/с (несколько раз – то в 1 шеренгу, то в 2), здороваюсь (пару раз), объявляю тему занятия
	С пятого раза запоминают свои места и начинают строиться быстро.
Слаженно отвечают на приветствие
	

	2. 
	Повторение пройденного материала
	10 мин
	Проверяю освоенность строевых приемов:

1. Строевая стойка (упражнение на 8 счетов)
2. Выполнение команд «Равняйсь», «Налево равняйсь», «Смирно», «Вольно», «Заправиться», «Разойдись», «В 1-2 шеренги становись»

3. Расчет по порядку номеров, расчет на 1-2

4. Перестроение в 2 шеренги и обратно

Нахожу недостатки, тренирую в устранении

Заканчиваю повторение – л/с в разомкнутом 2-хшереножном строю
	Выполняют приемы, устраняют недостатки
	

	3. 
	1 учебный 
вопрос 
– повороты на месте
	10 мин
	Объясняю порядок выполнения поворотов
Тренирую выполнение поворотов по разделениям на 2 счета

Тренирую выполнение поворотов на 1 счет

Тренирую выполнение поворотов в произвольные стороны в рабочем темпе
	Тренируются в выполнении поворотов
	

	4. 
	2 учебный 
вопрос
 – выполнение воинского приветствия на месте
	10 мин
	Объясняю порядок выполнения воинского приветствия на месте в головном уборе и без.
Тренирую выполнение воинского приветствия в головном уборе на 2 счета.

Тренирую выполнение воинского приветствия с поворотом на 2 счета. Особое внимание – на синхронное приставление ноги и руки.
	Отрабатывают выполнение приветствия
	

	5. 
	3 учебный
 вопрос 
	
	
	
	

	1. 
	а) Выход из строя и возвращение в строй
	10 мин
	Объясняю порядок выполнения при выходе из 1 и 2 шеренги.
Тренирую выход по 2 – 3 человека, указываю недостатки

Меняю шеренги местами, повторяю отработку
	Тренируются выходить из строя
	

	2. 
	б) Подход к начальнику
	10 мин
	Объясняю порядок подхода к начальнику и отхода от него
Тренирую подход, выполнение воинского приветствия, доклад, разворот и отход по разделениям
	Ходят и хором докладывают
	

	6. 
	Заключительная часть - закрепление
	5 мин
	Поочередно вызываю обучаемых из 2-хшереножного строя (либо «Ко мне», либо «Выйти из строя»), указываю ошибки
	Выполняют строевые приемы
	

	
	
	2 мин
	Напоминаю изученные вопросы, отмечаю лучших, прощаюсь
	
	


Лейтенант ____________Орлова И.А.

PAGE  
2

